



“春风”吹到心坎上 岗位“职”达家门口

株洲日报讯(通讯员/龙雨鑫)日前,由荷塘区人力资源和社会保障局主办、桂花街道承办的荷塘区“2023年春风行动暨就业援助月”园区企业招聘会在荷塘区大润发广场前举办。

招聘会现场,工作人员耐心为辖区居民提供就业咨询服务,指导居民微信扫码直接进入“荷塘大就业”微信公众号参与线上求职,挑选自己满意的工作。居民张先生表示,这次招聘会直接到了家门口,下楼就能找工作,“真的很贴心!”

本次招聘会有株洲同一硬质合金股份有限公司、株洲格斯特动力机械有限责任公司、株洲精诚硬质合金有限公司等83家企业

参加,根据居民需求提供包括生产经理、仓管员、外贸业务员、内贸销售工程师、质量员等共计1580余个优质岗位,共接待前来应聘、咨询的求职者2800余人次,初步达成求职就业意向人员576人次。

此次招聘会旨在进一步做好公共就业服务工作,实现居民家门口就业,为企业和求职者搭建了双向选择的平台,帮助园区企业开复工及各类城乡劳动者实现更充分更高质量就业,受到了招聘企业和广大求职者的一致好评。下一步,桂花街道将继续提供优质服务,促进供需精准对接,助力企业发展,努力解决企业用工难、劳动力就业难的问题。

寒风虽冷城事暖心 迷路老人安全回家



“你们好,我不知道怎么回去了,能送我回家吗?”近日,在黑龙江路与隆兴路的交叉路口,一位老人向正在路面巡查的天元区城管队员求助。经过交谈,城管队员了解到,老人目前已经85岁,今天出门办理业务,但对附近道路不太熟悉,一时间忘记了回家的方向。

了解到这一情况后,城管队员立即将老人带上执法车辆,准备送老人回家。

但老人只记得自己住在栗雨栗园,无法清晰说出具体地点,城管队员核实后发现该小区并不存在。为能将焦急的老人尽快送回家,城管队员从近似名称的小区一个个入手,由老人现场进行辨认。经过半小时的寻找,最终找到了老人所住的湘水栗园小区,平安地将老人送回家中。

株洲日报全媒体通讯员/李青勇 供图

两岸同胞 在炎帝陵共祈福



株洲日报讯(全媒体记者/陈辰)1月29日,中央电视台中文国际频道《海峡两岸》栏目播出《两岸同胞在湖南炎帝陵共祈福》,在将近2分钟的时长里,关注了居住在株洲的同胞在中华民族始祖炎帝神农氏陵寝地炎帝陵参加两岸同胞祈福活动,缅怀始祖炎帝神农氏。

据史料记载,炎帝神农氏遍尝百草,为民治病,曾“日遇七十毒而不辍”,终因误尝断肠草而崩,“葬长沙茶乡之尾”,即今炎陵县城

西19公里处的鹿原阪。此后华夏儿女世世代代运用多种祭祀方式祭奠炎帝。

击鼓九通,鸣金九响,两岸同胞向炎帝敬献贡品与花篮,并向炎帝神农氏鞠躬。两岸同胞还在炎帝陵感受了新春年味,品尝炎陵美食,包饺子,打糍粑。

此次两岸同胞祈福炎帝活动,让两岸同胞在拜谒始祖、祈福四方之余还能感受当地民俗,进一步增强了两岸民众的祖宗认同。

“淥口红美人”签约 助力乡村振兴

株洲日报讯(通讯员/唐琪 陈勇 胡冬生)日前,淥口区南洲镇人民政府与株洲祥和现代农业发展有限责任公司在淥口镇松西子柑橘小镇成功举行“淥口红美人柑橘”推广签约仪式。

南洲镇党委书记、镇长朱刚与株洲祥和现代农业发展有限责任公司董事长耿长青分别代表双方签约,双方就推广方案、发展模式、服务培

训体系、战略目标等方面进行商讨,达成共识。

朱刚表示,此次签约既是落实淥口区委、区政府做强“淥口红美人柑橘”区域公共品牌的具体行动,更是助力南洲镇乡村振兴、推动农业产业高质量发展的重要实践。南洲镇将以此次签约为契机,加快推进“淥口红美人柑橘”种植项目落地见效,为推动农业产业振兴积累经验、注入动力、作出示范。

电力工程设计全国评选 这一株企跻身50强

株洲日报讯(通讯员/何婧)近日,中国工程设计行业协会传来喜讯,株洲电力勘测设计科研有限责任公司荣获2022年度中国电力工程设计50强,公司自主完成设计的醴陵东220千伏输电工程获得全国工程设计金质奖(全国优质工程设计项目)。

中国工程设计行业协会举办的2022年度中国工程设计行业优秀企业评选活动中,株洲电力勘测设计科研有限责任公司凭借优秀的人员资质、出众的设计能力、丰富的项目履历,在全国300多家电力设计公司中冲出重围,跻身中国电力工程设计50强。

湖南株洲醴陵东220kV输

变电工程是株洲电力勘测设计科研有限责任公司自主完成的第一座220kV输电新建工程。变电站位于醴陵市长庆街道双江村,距离醴陵主城区约6.5千米,工程本期新建180兆伏安主变压器1台,220千伏线路2回,长度307千米。设计人员从选址选线、现场踏勘、测量勘探,到初步方案、施工图设计和工代服务,历经三年时间,踏遍醴陵乡村、街道、山区,全过程跟进。该工程于2022年12月完成施工,验收合格后顺利投产,强化了醴陵电网建设,优化了醴陵电网网架结构,极大提升了醴陵人民生活的幸福感和获得感。

“九牛爬坡,个个出力” 茶陵征地服务中心部署新年工作

株洲日报讯(全媒体记者/段丹丹 通讯员/陈晓阳)日前,茶陵县征地工作协调服务中心召集全体干部职工召开新年第一个工作会议。

会上对2022年度绩效考核优秀干部颁发荣誉证书,同时,会议组织与会人员进行了征地拆迁新的工作流程操作培训,并对近期工作进行了安排部署。

茶陵县征地工作协调服务中心主任林秋林表示,大家度过了一个祥和、节俭、轻松、快乐、幸福的春节,再回到工作岗位就要立马收心。会议指出,今年是全面贯彻党的二十大精神的工作开局之年,是茶陵县干部作风建设工作风建设年,也是茶陵征地拆

迁新政策执行的第一年。面对新形势新要求新挑战,全体干部职工要走在前列、干在实处,大力发扬“马上就办、真抓实干”的工作作风,始终保持“一刻也不拖延、一天也不耽误”的战斗状态,收心归位谋发展,确保党的二十大精神和各项决策部署落地落实。

会议要求,全体干部职工要立即进入工作状态,严格遵守各项工作纪律,认真学习新政策,提升业务能力,提振精神,以“起跑就是冲刺,开局就是决战”的状态,科学谋划全年工作,狠抓落实,形成“九牛爬坡,个个出力”的合力,全力以赴做好2023年征地拆迁工作,为建设现代化新茶陵贡献征地力量。

找一找 “株洲制造” 已占领你的24小时

时尚的服饰、可口的美食、快捷的交通工具……不知不觉中,一大批由株洲制造的消费品已融入我们的日常生活中。“株洲制造”与你我息息相关。



扫描二维码进入互动长图



网友热议

1月30日,掌上株洲新闻客户端发布《长沙至株洲再添一条城际铁路》一文,据省发改委消息,长株潭都市圈多个轨道交通建设项目已获国家相关部委审核同意实施。其中,最受株洲市民关注的是长沙至株洲新建城际铁路项目,该项目北接长沙地铁3号线螺丝塘,向南至株洲株塘站,连接长沙星沙、黄兴等片区,以及株洲经开区、河东中心城区、河西西广等片区,属于跨市州项目,由省里统筹推进。目前,相关前期工作还未正式启动,此文一经发布顿时引发网友热议。

网友@浅斟低唱:长株城际规划什么制式的轨交很重要,依我看长株快线S4的制式肯定是磁浮无疑,但西边如何与湘潭的城际轨交互通呢?人家的S3是地铁哦。

网友@缘来是你:什么时候开工才是重点,其他两条,长沙—宁乡,长沙—浏阳今年开工建设,还有株洲—湘潭没有城际铁路连接起来,这不叫真正的长株潭都市圈。

网友@境由心生:对于天元区的来说,想坐城际去长沙,大丰站太远,期盼株洲西早日设立城际列车站点。

1月31日,知株侠微信公众号发布《年产值20亿、25亿、30亿……这些重大项目将为株洲带来什么?》一文,在1月30日,春节后上班的第三个工作日,株洲举行2023年“项目攻坚年”活动重大项目一季度开工活动,103个项目集中开工,总投资达227.6亿元。开局即决战,起跑即冲刺!令人振奋的消息也引发了网友们的热议。

@网友文达:这两天听到很多商家开门炮,今天又有这么多项目集中开工,振奋人心!

@网友雪狼:开年即决战,起步就冲刺,株洲也是大手笔啊!

@网友任佳:兴产业、抓项目,稳住经济大盘,为培育制造名城、建设幸福株洲提供有力支撑!

@网友福祿娃:祝贺轨道交通高端精密部件研究及产业化项目顺利开工,早日投产。

新闻点击量排行榜

- 1月28日—2月2日
- 株洲103个项目集中开工,总投资227.6亿元
访问量:278万次
发布时间:1月31日
记者:胡文洁
 - 长沙至株洲再添一条城际铁路
访问量:269万次
发布时间:1月30日
记者:廖喜张
 - 制造名城闹元宵,八大主题活动精彩邀您共享!
访问量:248万次
发布时间:2月1日
记者:温琳
 - 拯救濒危“神兽”野生水鹿
访问量:223万次
发布时间:1月30日
记者:王军
 - 春节期间,株洲接待游客达65.82万人次
访问量:206万次
发布时间:1月28日
记者:温琳
 - 老伴卧床,他把结婚纪念仪式搬进了病房
访问量:184万次
发布时间:1月30日
记者:何春林
 - 三三一片区更新将迎来哪些变化?
访问量:175万次
发布时间:2月2日
记者:张威
 - 19天治愈“白肺”患者,其女儿讲述救治经历
访问量:186万次
发布时间:2月1日
记者:刘琼
 - 超长寒假即将结束,师生调整好状态了吗?
访问量:161万次
发布时间:1月31日
记者:戴凛
 - 彩虹桥白石港桥沿江路白石港桥重建后到底叫啥
访问量:153万次
发布时间:2月1日
记者:刘平

权威资讯 尽在掌握 制图:谭俊杰



执行:罗春娇 张欲晓 杨若诗 策划:罗小玲